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Конкурсная программа: «Весёлые заморочки». 

 

Цель: организация увлекательного, полезного досуга детей. 

Задачи: 
- развивать внимание, ловкость и быстроту, умение действовать по сигналу; 

- развивать фантазию и творческие способности; 

- развивать у детей активность, стремление к достижению успеха, 

общительность; 

- дать возможность хорошо и с пользой провести свободное время. 

 

Оборудование и реквизит:  два обруча, два веника,  маленьких мячиков- по 

количеству частников игры, 2 воздушных шарика,  одноразовые стаканчики – 

20 штук, записки с заданием,  2 корзинки,  2 пачки кукурузных палочек, 

маркеры – 2, косынки – 2,  скакалка – 2 штуки,  трубочки - по количеству 

участников, резинки и заколки для волос, 2 мяча, 2 стула. 

 

Ход мероприятия:  

Ведущий: Здравствуйте ребята! На наших «заморочках»  развлечься не 

хотите ли? Хотите! Отлично! Сегодня для маленьких и стареньких, для 

послушных и непослушных, для двоечников и отличников, для толстеньких 

и худеньких, для грустных и весёлых, с веснушками и без, наша самая 

весёлая игра: «Весёлые заморочки». Сегодня будем шутить и веселиться.  

 

Чтобы начать нашу конкурсную программу, вам, ребята,  надо разделиться на 

две команды. Конкурсы оцениваются жюри, за скорость и качество 

выполнения задания.  

 

1.  Конкурс чистоты.  

Вениками «замести» мячики в обруч. 

 

2. Конкурс  «Весёлые шарики». 

Участники команд по одному выполняют следующие задания: надуть шарик, 

завязать верёвочку, надеть  на шарик  косынку, нарисовать глаза, нос, брови, 

т.е.  рисуют  рожицы. 

 

3. Конкурс  «На лесной тропинке».  

Мелом начерчены несколько кривых линий, участники по одному должны 

вытащить из корзинки записки, где указано – каким способом двигаться по 

тропинкам (спиной, на корточках, прыгать на одной ноге и т.д.) 

 

4. Конкурс  «Ленточки – резиночки». 

Нужно  как можно быстрее  прицепить на голову мальчиков заколки  и  

резиночки. 

 

5. Конкурс  «Сороконожка». 



 

Обе команды постройтесь в колонны, наклонитесь, и протяните праву руку 

назад, но, просунув её между своих ног. А левой рукой возьмитесь за руку 

впереди стоящего игрока. Команды превратились в сороконожек, таким 

образом нужно как можно быстрее пройти  по указанному 

маршруту, обходя «пеньки да колоды» (расставленные на пути кегли). 

 

6. Конкурс «Переливалки». 

На стол (стул или прочую поверхность) ставятся два стакана, один с водой.  

Участникам команд выдаются трубочки.  Задача участников конкурса - как 

можно быстрее перелить воду из одного стакана в другой при помощи 

трубочки. 

 

        7. Конкурс «Поймай рыбку». 

Ведущий кружится вокруг своей оси и кружит скакалку. А все участники 

команд должны выстроиться в круг и перепрыгивают через скакалку. Кто не 

успеет и скакалка на нём собьётся, выбывает. Побеждает та команда, чей 

игрок дольше всех продержится и не запнётся. 

 

7. Конкурс «Попади шариком в корзинку» 

 Участники команд  по одному должны с шариком между ног, дойти до 

корзинки и без помощи рук поместить шарик в корзинку.   

 

8. Конкурс «Шарики с секретом». 

Задание: добежать, достать из корзинки шарик (из под киндер сюрприза) 

выполнить задание, которое там записано.  По очереди выполняют все 

участники команд. Задания в записках: отжаться 10 раз, присесть 20 раз, 

отгадать загадку, попрыгать на скакалке 30 раз, покрутить обруч на руке 20 

раз, покрутить обруч на талии 20 раз, отбить мяч от пола 15 раз. 

 

9. Конкурс «Кто быстрее». 

Чья команда быстрее съест кукурузные палочки, та и побеждает в конкурсе.  

 

10.  Конкурс «Сбей стаканчики». 

Задание: один из участников команды должен выполнить следующее: надуть 

воздушный шарик и воздухом сбить 10 одноразовых стаканчиков.  

 

Жюри подводит итоги конкурсов.  

Ведущий: Ну как, ребята, понравилась вам наша конкурсная программа? 

Какие конкурсы понравились больше всего? 

 

Подведение итогов.  

Награждение победителей. 

Ведущий: Всем спасибо за участие! До встречи! 

 



 


